11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 22:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 09:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104590/answer/104591




YBaxaeMrbii Urops!
1. TIpu neuyenuu 3I1IIII nonoBas XKu3Hb HE PEKOMENYETCH.
2. JleueHue MPOBOOUTCS 0OOUM ITOJIOBLIM ITAPTHEPAM.

3. YT0oOBI 00BIHUTD (baKT OTCYTCTBUSA CEMAN3BEPAKEHUS, HANO 3HATH, KaKNe IIPETIaPaAThL B
IIPUHUMAJIA. Takxxe Hago cOaTh IMOCTIAKYJIATOPHYIO MOYYy - IOCMOTPETH, €CIIN B Heu CIIEPMATO30HMJHbI.

4. [lanee - 1O CUTyalluH.

Ynauu.



